



Αρ. Φακ.: 07.14.043.007.001  
Αρ. Τηλ.: 22 504347  
Αρ. Φαξ: 22 504392  
Email: ealexandridou@dipae.ac.cy

3 Νοεμβρίου 2023

## ΕΠΕΙΓΟΝ

Διευθυντή

Cyprus College (Limassol)

**ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης απόφασης και υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης για την αξιολόγηση του προγράμματος:**

Διοίκηση Γραφείου (2 ακαδημαϊκά έτη, 120 ECTS, Δίπλωμα)

**του Ιδρύματος Ανώτερης Εκπαίδευσης**

Cyprus College (Limassol)

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα:

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά την 98<sup>η</sup> Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 23 Οκτωβρίου 2023, στη βάση του Άρθρου 20(1)(2)(στ)(ii) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμων του 2015 έως 2021 [N. 136 (I)/2015 - N. 132(I)/2021] και με βάση τις εισηγήσεις στην έκθεση της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης (ΕΕΑ), η οποία αποστάλθηκε στο ίδρυμά σας και των παρατηρήσεων του ιδρύματός σας, έκρινε ότι δικαιολογείται η αναβολή λήψης απόφασης μέχρι την υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης σύμφωνα με τα πιο κάτω, πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων.

Ο Φορέας καλεί το ίδρυμα όπως:

- Προχωρήσει στην πρόσληψη μόνιμου ακαδημαϊκού προσωπικού (70% μόνιμο προσωπικό-30% μη μόνιμο) με βάση τη Νομοθεσία και τις ανακοινώσεις του Φορέα, σε όλα τα προγράμματα που προσφέρει.
- Αποστείλει την κατάσταση με το καθεστώς εργοδότησης του ακαδημαϊκού προσωπικού που διδάσκει στο πρόγραμμα (μόνιμο, έκτακτο- προσωρινής βάσης, προσωπικό με ωριαία αμοιβή διδασκαλίας), καθώς επίσης και τον συνολικό φόρτο εργασίας των καθηγητών που διδάσκουν στο πρόγραμμα και σε άλλα προγράμματα (σε κάθε πρόγραμμα πόσες περιόδους) , όπως και τον διοικητικό φόρτο του καθενός (καθήκοντα και ώρες).
- Διασφαλίσει την ποιοτική αξιολόγηση των φοιτητών στη βάση κλιμάκων διαβαθμισμένων κριτηρίων (rubrics) σε κάθε μάθημα και κατά ενότητα στόχων και περιεχομένου, ως και η ανακοίνωση του Φορέα ημερομηνίας 19 Ιανουαρίου 2022-  
<https://www.dipae.ac.cy/index.php/el/nea-ekdiloseis/anakoinoseis-el/630-19-01-2022-axiologisi-foititon-rion>
- Προβεί σε βελτίωση των διαδικασιών πολιτικής για τη διασφάλιση της εσωτερικής ποιότητας. Συγκεκριμένα θα πρέπει να διασφαλίσει την ακαδημαϊκή ποιότητα του προγράμματος η οποία θα πρέπει να επεκτείνεται πέραν των εσωτερικών διαδικασιών στις διαδικασίες πρόσληψης και ανάπτυξης του ακαδημαϊκού προσωπικού. Ειδικότερα, σε σχέση με τις διαδικασίες ανάπτυξης, θα πρέπει να δοθούν τεκμήρια που να καταδεικνύουν την αξιοποίηση των υφιστάμενων διαδικασιών από το προσωπικό για συμμετοχή σε συνέδρια, επιμορφώσεις κτλ.
- Προχωρήσει σε σχεδιασμό και ανάπτυξη του προγράμματος στη βάση χαρτογράφησης – συσχέτισης των γενικών προσδοκώμενων αποτελεσμάτων και του περιεχομένου του προγράμματος με τα προσδοκώμενα αποτελέσματα και το περιεχόμενο κάθε μαθήματος το οποίο περιλαμβάνεται στο πρόγραμμα (mapping), ως και η ανακοίνωση του Φορέα ημερομηνίας 3 Μαΐου 2022-  
<https://www.dipae.ac.cy/index.php/el/nea-ekdiloseis/anakoinoseis-el/655-03-05-2022-thematiki-analysi-ton-axiologiseon-kai-episimansi-adynameion>



Ως εκ τούτου, καλείστε **μέχρι την έναρξη του εαρινού ακαδημαϊκού εξαμήνου 2023-2024** το αργότερο, να υποβάλετε στον Φορέα Διασφάλισης Πιστοποίησης της Ποιότητας, απαντητική επιστολή, τεκμηριώνοντας τις αλλαγές με πρόσθετα στοιχεία τα οποία έχουν κριθεί απαραίτητα για την πιστοποίηση του Προγράμματος στο πλαίσιο των κριτηρίων διασφάλισης και πιστοποίησης της ποιότητας, τα οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Φορέα. Η λήψη απόφασης θα κριθεί στη βάση της Έκθεσης που θα υποβληθεί από μέρος σας, και κατά πόσον υπάρχει πλήρης συμμόρφωση και υλοποίηση, και όχι απλώς δέσμευση όσον αφορά στα πιο πάνω.

Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις.

Εμιλύ Αλεξανδρίδου

(Εμιλύ Αλεξανδρίδου)  
για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης  
και Πιστοποίησης της Ποιότητας  
της Ανώτερης Εκπαίδευσης